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PREDMET : ZAMOLBA ZA POMOĆ  ( „Želim hodati“) 
 
 
Poštovani! 
 
Našli smo se u bezizlaznoj situaciji ,pritisnuti nedostatkom novca i vremena, te Vam se 
obraćamo za pomoć. 
Htjeli bismo Vas obavijestiti da smo Udruga proizašla iz Domovinskog rata, koja okuplja 
populaciju branitelja oboljelih od raznih bolesti uzrokovanih ratom. 
Jedan od ciljeva Udruge je poboljšati zdravstveni i socijalni status naših članova i njihovih 
obitelji. 
Sukladno tome Udruga je pokrenula akciju pod imenom «Želim hodati», kojom nastojimo 
prikupiti novac za liječenje naših prijatelja Srećka Josića i Gorana Brozine. 
Gospodin Srećko Josić ,  je teško obolio ,te su mu amputirali jedan prst na lijevoj nozi , te 
palac na desnoj nozi. 
Zahvaljujući prošlogodišnjoj akciji, koju je Udruga  pokrenula , gospodin Josić je bio gotovo  
dva mjeseca na Cleveland clinic u Ohiu (2008 i 2009 godine). Nakon operacije i liječenja 
desna noga mu je potpuno sanirana, ali zbog nedostatka financija nije uspio riješiti i drugu 
nogu. 
Srećko je dragovoljac Domovinskog rata , i otac dva sina  od osam i četiri godine. 
Da bi završio liječenje Srećku je  potrebna još jedna operacija u Cleveland clinic.  
Srećku treba što prije prikupiti novac za odlazak na liječenje. U suprotnome, ovaj će otac 
dvoje djece gradom ići u invalidskim kolicima. 
Potrebno nam je  oko  70.000 kuna , kako bi Srećko otišao na liječenje. Situacija je krajnje 
kritična i hitna. 
Ako uspijemo sakupiti novce Srećko će biti primljen u bolnicu u Ohiou u kolovozu. 
Zajedno s njim ići će i gospodin Goran Brozina, kojem će se napraviti proteza za  nogu, 
bez koje je ostao samo zbog nedostatka novca i nemogućnosti odlaska u Ameriku, gdje su 
ovakve operacije rutina. 
Molimo Vas da nam pomognete , da ovu nadasve plemenitu akciju privedemo kraju , te da  
vratimo osmijehe na lica naših prijatelja i njihove djece. 
Srdačno Vas pozdravljamo te Vam želimo svako dobro. 
 
S poštovanjem, 
  
 
DOPRESJEDNIK UDRUGE:                                               U OSIJEKU 28.07.2009.godine                               
DAMIR GRŽAN 

 
 
 
 
                                                
 
  


